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YÖRESEL FARKINDALIK POLİTİKASI
Öztürk Apart olarak bulunduğumuz yerel topluma ve coğrafyaya bağlılığımızı korur, toplumun tarihi, kültürel mirasına ve geleneklerine saygı gösterir, ekonomik, sosyal ve kültürel gelişimine katkıda bulunur ve toplumla sürdürülebilir bir ilişki kurarız.
Yerel kaynaklara erişilebilirliğin sağlanmasına destek oluruz.
Geçmişten gelen değerlerin, ritüellerin, sanat formlarının ve yaşam tarzlarının gelecek nesillere aktarılmasını sağlayarak yerel kültür ve geleneklere sahip çıkılmasını sağlarız.
Her bireyin eşit haklara ve fırsatlara sahip olması gerektiğini vurgular, görüş, etnik köken, inanç ve savunmasız gruplar ile ilgili ayrımcı faaliyetlere izin vermeyiz.
Yerel toplumun kimliğini ve ihtiyaçlarını ön planda tutar, yerel liderler, sivil toplum kuruluşları ve yerel yönetim temsilcileriyle yakın iş birliği yapar, bölgenin özel ihtiyaçlarını ve hassasiyetlerini daha iyi anlarız.
Toplantılar, çalıştaylar veya anketler gibi yöntemlerle ya da halkla doğrudan iletişim kurarak onların görüşlerini ve önerilerini dinler, karar alma sürecinde onların katılımını sağlarız.
Tarihi ve arkeolojik eserlerin turizm açısından sürdürülebilir bir şekilde yönetilmesi ve ziyaretçilerin koruma kurallarına uyması konusunda bilgilendirilmesini sağlarız.
Toplumda tarihi ve arkeolojik mirasın önemi hakkında farkındalık yaratmak için eğitim faaliyetleri düzenler, bu sayede bu eserlerin kültürel ve tarihi değerini daha iyi anlamalarını ve korunmalarına daha fazla önem vermelerini sağlarız.
Yerel istihdam ve tedarik sağlayarak bölge ekonomisine katkıda bulunur, sadece ekonomik büyümeyi teşvik etmekle kalmaz, aynı zamanda toplulukların kendi potansiyellerini gerçekleştirmelerine ve daha sağlam bir gelecek inşa etmelerine yardımcı oluruz.
Yerel üreticiler, tedarikçiler ve küçük işletmelerin büyümesini desteklemek için yerel tedarikçi ağları oluşturur, yerel ürünlerin kullanımını artırır ve yerel ekonomiye katkı sağlarız.
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