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1. Amaç
Bu talimatın amacı Öztürk Apart misafirlerine sunulan hizmetlerin doğrudan ya da dolaylı şekilde yaban hayatı sömürülmesini kolaylaştırmasını engellemektir.
2. Kapsam
Öztürk Apart bünyesinde misafirlere sunulan doğrudan ya da dolaylı tüm hizmetleri kapsamaktadır.
3. Uygulama
Öztürk Apart, yaban hayatının yok olmasına katkıda bulunmama konusunda bilinçli bir karar almaktadır. Hem vahşi doğada hem de esaret altında hayvanları sömüren veya onlara zarar veren hiçbir faaliyeti teşvik edilmez. Hizmet ve faaliyet sağlayıcıları periyodik olarak değerlendirilir ve yalnızca yaban hayatının refahını sağlayanlarla çalışılır.
Bu Yaban Hayatı Politikası, tüm Öztürk Apart hizmetleri için sabit bir prensip olarak hizmet eder ve yaban hayatı turizmi tedarikçilerinin değerlendirmesinde her zaman dikkate alınır.
Hayvan refahının temel yönleri, her canlının insani muamele görme hakkını onaylayan, uluslararası kabul görmüş bakım standartları olan Beş Özgürlüktür:
(i) Tatlı suya kolay erişim ve tam canlılık ve dinçliği koruyacak bir diyetle açlık ve susuzluktan kurtulmak
(ii) Uygun barınma ve rahat bir dinlenme alanı içeren besleyici bir ortam sağlayarak rahatsızlıktan kurtulma
(iii) Rutin sağlık kontrolleri ve yaralanma ve hastalıkların hızlı tedavisi ve teşhisi sağlanarak ağrı, yaralanma veya hastalıktan korunma
(iv) Yeterli alan, uygun tesisler ve hayvanlara kendi türünden arkadaşlık sağlayarak normal davranışı ifade etme özgürlüğü
(v) Yaşam koşullarının ve tedavinin zihinsel acıdan uzak olmasını sağlayarak korku ve sıkıntıdan kurtulma
Beş özgürlüğü benimsemek, esaret altında veya vahşi doğada hayvanların sağlığını ve refahını destekler. Bu, hayvanlara hoş olmayan durumlardan uzak, insani bir şekilde davranılmasını sağlar.
Esir Hayvanlar
Öztürk Apart, hayvanların vahşi doğaya ait olduğuna inanırken, aynı zamanda habitat kaybı, aşırı kaçak avlanma ve hayvanların evcilleştirilmesi nedeniyle, tutsak hayvanların yaban hayatı turizminin büyük bir bölümünü temsil ettiğini de anlıyoruz. Tutsak hayvan tesislerinin türleri arasında kentsel hayvanat bahçesi, kırsal safari parkı, kuşhaneler, timsah ve yılan çiftlikleri, binicilik ahırları, fil kampları, yunus balığı, halka açık hayvan barınakları, halka açık kurtarma ve rehabilitasyon merkezleri, sirkler, teşhir veya performans amacıyla tutulan bireysel hayvanlar bulunmaktadır.
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